
Estado de São Paulo 

PAUTA DA DÉCIMA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA - 06/10/2021 

EXPEDIENTE 

REQUERIMENTO N° 25/2021  

EMENTA: "REQUEIRO RESPEITOSAMENTE A NOBRE ELEKTRO INFORMAÇÕES 
DIVERSAS ACERCA DA PRESTAÇÃO DE SERVIÇO NO MUNICÍPIO DE LAVRINHAS/SP". 
VEREADOR:  JOSE  JOÃO DA SILVA. 

MOÇÃO N° 09/2021  

EMENTA: "VOTO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES A E. E.  JULIO  FORTES, 
EXTENSIVO À EQUIPE GESTORA. PROFESSORES E FUNCIONÁRIOS PELO EXCELENTE 
DESEMPENHO E TRABALHO REALIZADO NO ANO DE 2021, ELEVANDO 0 NOME DA 
ESCOLA E CONSEQUENTEMENTE DE NOSSO MUNICÍPIO". VEREADOR: REINALDO 
PAULO PEREIRA. 

MOÇÃO N° 10/2021  

"MOÇÃO DE REPÚDIO A EMENDA N°18 INCLUIDA NA MEDIDA PROVISÓRIA 1063/2021. 
EM TRAMITE NO CONGRESSO NACIONAL. DE AUTORIA DO DEPUTADO FEDERAL  
KIM  KATAGUIRI (DEM-SP), QUE REVOGA A LEI N° 9.956/2000 PARA PERMITIR QUE OS 
POSTOS DE GASOLINA FUNCIONEM DE FORMA AUTOMATIZADA, SEM FRENT1STAS". 
VEREADOR: IVALDO MOISÉS DA SILVA. 

MOÇÃO N° 11/2021  

EMENTA: "CONGRATULAÇÕES A CHAPA ELEITA NA REUNIÃO DE CONSTITUIÇÃO DO 
PARLAMENTO REGIONAL METROPOLITANO VALE DO PARAÍBA (LITORAL NORTE, 
SERRA DA MANTIQUEIRA E VALE HISTÓRICO) "PRMVP" COMPOSTA POR: 
PRESIDENTE: BRUNO CAMARGO — LORENA; VICE - PRESIDENTE: BOANERGE DOS 
SANTOS TAUBATÉ: 2° VICE - PRESIDENTE: JORGE RIBEIRO DA SILVA FILHO - 
UBATUBA; 3° VICE - PRESIDENTE: JUVENIL DE ALMEIDA SILVERIO- SÃO  JOSE  DOS 
CAMPOS; 4° VICE - PRESIDENTE: DANIELE KARINE DIAS DE OLIVEIRA - 
GUARATINGUETÁ; SECRETÁRIA GERAL:  ERIKA  AFFONSO  BANANAL; P 
SECRETÁRIA: NEUSA LIANE GRILLO MENEGON  SILVEIRAS; 2" SECRETÁRIA: 
ELAINE CRISTINA FERNANDES NOGUEIRA CUNHA, REALIZADA NO DIA 10 DE 
SETEMBRO DE 2021, NO PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE  SAO JOSE  DOS 
CAMPOS". VEREADOR: IVALDO MOISÉS DA SILVA. 



Estado de São Paulo 

INDICAÇÃO N° 187/2021  

EMENTA: -SOLICITO RESPEITOSAMENTE AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE ESTUDE 
A POSSIBILIDADE DE. ATRAVÉS DO SETOR RESPONSÁVEL, PROCEDER COM A 
LIMPEZA NOS BUEIROS DA RUA CORONEL HORTA, NO CENTRO DE LAVRINHAS/SP. 
BEM COMO COLOCAR GRADES NOS QUAIS NA() POSSUEM". VEREADORA: OCIMARA 
PEREIRA DE LIMA. 

INDICAÇÃO N° 188/2021  

EMENTA: -SOLICITO RESPEITOSAMENTE AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE ESTUDE 
A POSSIBILIDADE DE, ATRAVÉS DO SETOR RESPONSÁVEL, PROCEDA COM OBRAS 
DE MELHORIAS NO CAMPO DE FUTEBOL NO BAIRRO DA CAPELA DO JACU". 
VEREADOR: PAULO SÉRGIO RIBEIRO. 

INDICAÇÃO N° 189/2021  

EMENTA: "SOLICITO RESPEITOSAMENTE AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE ESTUDE 
A POSSIBILIDADE DE, ATRAVÉS DO SETOR RESPONSÁVEL, PROCEDA COM OBRAS 
DE MELHORIAS NA QUADRA POLIESPORTIVA NO BAIRRO DA CAPELA DO JACU". 
VEREADOR: PAULO SÉRGIO RIBEIRO. 

INDICAÇÃO N" 190/2021  

EMENTA: "SOLICITO RESPEITOSAMENTE AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE ESTUDE 
A POSSIBILIDADE DE. ATRAVÉS DO SETOR RESPONSÁVEL, MANTER UMA 
AMBULÂNCIA DE PLANTÃO NO BAIRRO DA CAPELA DO JACÚ PARA UM SOCORRO 
MAIS EFICIENTE AOS POSSÍVEIS PACIENTES DO MUNICÍPIO DE LAVRINHAS". 
VEREADOR: PAULO SÉRGIO RIBEIRO. 

INDICAÇÃO N" 191/2021  

EMENTA: -SOLICITO RESPEITOSAMENTE AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE ESTUDE 
A POSSIBILIDADE DE, ATRAVÉS DO SETOR RESPONSÁVEL, OPTAR POR QUANDO FOR 
PAVIMENTAR AS RUAS E AVENIDAS DO MUNICÍPIO, PAVIMENTAR COM PISO 
INTERTRAVADO (BLOQUETES)". VEREADOR: ANTÔNIO CARLOS RIBEIRO. 

INDICAÇÃO N° 192/2021  

EMENTA: -SOLICITO RESPEITOSAMENTE AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE ESTUDE A 
POSSIBILIDADE DE INSTITUIR A OBRIGATORIEDADE DE CADASTRAMENTO E 
IDENTIFICAÇÃO ELETRÔNICA DOS ANIMAIS DAS ESPÉCIES CANINA, FELINA, 
EQUINA, MUAR, ASININA, DE TRAÇÃO OU NÃO, DENTRO DO MUNICÍPIO DE 
LAVRINHAS/SP, COM A IMPLANTAÇÃO DE SISTEMA/PROGRAMA DE RGA — REGISTRO 
GERAL DE ANIMAIS". VEREADOR: PAULO SÉRGIO RIBEIRO. 
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Estado de São Paulo 

INDICAÇÃO N° 193/2021  

EMENTA: "SOLICITO RESPEITOSAMENTE AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE ESTUDE A 
POSSIBILIDADE DE INSTITUIR, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE LAVRINHAS/SP, 
RESERVA AOS NEGROS DE PERCENTUAL DAS VAGAS OFERECIDAS NOS CONCURSOS 
PÚBLICOS PARA PROVIMENTO DE EMPREGOS/CARGOS PÚBLICOS EFETIVOS". 
VEREADOR: MATHEUS DA COSTA. 

INDICAÇÃO N" 194/2021  

EMENTA: -SOLICITO RESPEITOSAMENTE AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE ESTUDE A 
POSSIBILIDADE DE, ATRAVÉS DO SETOR RESPONSÁVEL, INSTITUIR 0 "SERVIÇO DE 
INSPEÇÃO MUNICIPAL — SIM-, E OS PROCEDIMENTOS DE INSPEÇÃO SANITÁRIA EM 
ESTABELECIMENTOS QUE PRODUZAM PRODUTOS DE ORIGEM ANIMAL NO 
MUNICÍPIO. VEREADOR: IVALDO MOISÉS DA SILVA. 

INDICAÇÃO N° 195/2021  

EMENTA: "SOLICITO RESPEITOSAMENTE AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE ESTUDE A 
VIABILIDADE. INCLUSIVE LEGAL, DE SE PROCEDER COM A DOAÇÃO DO IMÓVEL. DE 
PROPRIEDADE DA PREFEITURA MUNICIPAL DE LAVRINHAS/SP, ONDE FOI 
CONSTRUÍDA A IGREJA DE "SANTO EXPEDITO-. NO BAIRRO  VILLAGE  CAMPESTRE". 
VEREADOR: IVALDO MOISÉS DA SILVA. 

ORDEM DO DIA 

PROJETO DE LEI N° 23/2021  

EMENTA: "DISPÕE SOBRE A ABERTURA DE CRÉDITO SUPLEMENTAR NA LEI 
ORÇAMENTARIA ANUAL E ALTERAÇÕES NO PLANO PLURIANUAL — PPA E NA LEI DE 
DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS — LDO NO EXERCÍCIO DE 2021". EXECUTIVO 
MUNICIPAL. 

PROJETO DE LEI N° 24/2021  

EMENTA: -AUTORIZA 0 PODER EXECUTIVO A CRIAR NO MUNICÍPIO DE LAVRINHAS 
O PROJETO  -KIT  LANCHE AOS PACIENTES DO -SUS-  RESIDENTES NO MUNICÍPIO E 
QUE DEPENDAM DE TRANSPORTE INTERMUNICIPAL PARA TRATAMENTOS DE 
SAÚDE E DA OUTRAS PRIVIDÊNCIAS". EXECUTIVO MUNICIPAL. 

PROJETO DE LEI N° 25/2021  

EMENTA: "DISPÕE SOBRE A INSTITUIÇÃO DA -SEMANA DE DEFESA E PROMOÇÃO DA 
VIDA" E DO -DIA DO NASCITURO", NA FORMA QUE MENCIONA". VEREADOR: IVALDO 
MOISÉS DA SILVA. 
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Estado de São Paulo 

PROJETO DE LEI N° 26/2021  

EMENTA: "AUTORIZA 0 CHEFE DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A AFETAR 
IMÓVEL OBJETO DA MATRÍCULA 1\1' 36.868 À CÂMARA MUNICIPAL DE LAVRINHAS, 
PARA CONSTRUÇÃO DA SEDE DA CASA DE LEIS E DA. OUTRAS PROVIDÊNCIAS-. 
EXECUTIVO MUNICIPAL. 

REQUERIMENTO N° 25/2021  

EMENTA: "REQUEIRO RESPEITOSAMENTE À NOBRE ELEKTRO INFORMAÇÕES 
DIVERSAS ACERCA DA PRESTAÇÃO DE SERVIÇO NO MUNICÍPIO DE LAVRINHAS/SP-. 
VEREADOR:  JOSE  JOÃO DA SILVA. 

MOÇÃO N° 09/2021  

EMENTA: "VOTO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES A E. E.  JULIO  FORTES, 
EXTENSIVO A. EQUIPE GESTORA, PROFESSORES E FUNCIONÁRIOS PELO EXCELENTE 
DESEMPENHO E TRABALHO REALIZADO NO ANO DE 2021, ELEVANDO O NOME DA 
ESCOLA E CONSEQUENTEMENTE DE NOSSO MUNICÍPIO". VEREADOR: REINALDO 
PAULO PEREIRA. 

MOÇÃO N° 10/2021  

"MOÇÃO DE REPUDIO A EMENDA N° 18 INCLUÍDA NA MEDIDA PROVISÓRIA 1063/2021, 
EM TRAMITE NO CONGRESSO NACIONAL, DE AUTORIA DO DEPUTADO FEDERAL  
KIM  KATAGUIRI (DEM-SP), QUE REVOGA A LEI N° 9.956/2000 PARA PERMITIR QUE OS 
POSTOS DE GASOLINA FUNCIONEM DE FORMA AUTOMATIZADA, SEM FRENTISTAS-. 
VEREADOR: IVALDO MOISÉS DA SILVA. 

MOÇÃO N° 11/2021  

EMENTA: "CONGRATULAÇÕES A CHAPA ELEITA NA REUNIÃO DE CONSTITUIÇÃO DO 
PARLAMENTO REGIONAL METROPOLITANO VALE DO PARAÍBA (LITORAL NORTE, 
SERRA DA MANTIQUEIRA E VALE HISTÓRICO) "PRMVP" COMPOSTA POR: 
PRESIDENTE: BRUNO CAMARGO LORENA; VICE - PRESIDENTE: BOANERGE DOS 
SANTOS — TAUBATÉ; 2° VICE - PRESIDENTE: JORGE RIBEIRO DA SILVA FILHO - 
UBATUBA; 3° VICE - PRESIDENTE: JUVENIL DE ALMEIDA SILVÉRIO- SÃO  JOSE  DOS 
CAMPOS; 4° VICE - PRESIDENTE: DANIELE KARINE DIAS DE OLIVEIRA - 
GUARATINGUETÁ, SECRETÁRIA GERAL:  ERIKA  AFFONSO — BANANAL; 1" 
SECRETARIA: NEUSA LIANE GRILLO MENEGON — SILVEIRAS; 2' SECRETÁRIA: 
ELAINE CRISTINA FERNANDES NOGUEIRA CUNHA, REALIZADA NO DIA 10 DE 
SETEMBRO DE 2021, NO PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DOS 
CAMPOS". VEREADOR: IVALDO MOISÉS DA SILVA. 

' PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA SE REALIZARÁ NA DATA DE 20/10/2021 
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